

诚信日里，年轻的他们让人感动

10名诚信自强大学生昨获颁证书和奖金



诚信自强大学生获颁奖金。

□记者 李砾瑾/文 记者 梅占国/图

本报讯 昨日是我市“诚信日”。上午9点30分，“鑫融基杯”洛阳市诚信自强大学生评选暨“守诺·践行·诚信”征文颁奖仪式在洛阳日报报业集团举行。

市委宣传部副部长、洛阳日报报业集团党委书记、社长王建立，洛阳日报报业集团副社长、副总编辑、《洛阳晚报》执行总编辑张留东，市城乡信用协会会长、金鑫集团董事长年永安，鑫融基投资担保有限公司董事长张子正作为颁奖嘉宾，与数百名来自河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院的师生一起，共同见证了10名诚信自强大学生与6名“守诺·践行·诚信”征文获奖作者的产生。



征文一等奖获得者张建强(右一)上台赢得满场掌声。

在颁奖现场，诚信自强大学生们每人获得了3000元的奖金和证书，征文获奖作者也分别获得荣誉证书与奖金。

在本报持续近两个月的报道中，一批高校学子诚信自强的事迹感动了大家：现实版“小花”、洛阳师范学院学生韩凤彩，虽然生活中处处遇到“悬崖”，但她从来没有畏惧、后退，大学3年来成绩一直是本专业第一名；河南科技大学学生郝培军，在苦难的磨练下，一到周末就去发传单、打扫卫生、跑腿打杂；洛阳理工学院学生汪姗姗，周末做家教，假期做促销员，被师生们称为“意志像钢铁一样坚强”……

“用心感恩，再用这颗感恩的心踏上我的人生之路。感谢诚信教我坚强，让我学会感恩。”郝培军的这番话说出了所有获奖学

生的心声。

当诚信征文一等奖获得者、拄着拐杖的张建强艰难地走上台时，所有的嘉宾和观众都给予了他最热烈的掌声。据了解，张建强得知自己获得一等奖时正在外地出差，他很珍重这个荣誉，也为了信守承诺，特地专程赶回来领奖。

“苦难是一个人最宝贵的财富，诚信是一个人最优良的品质，无论是做什么，必须要先学会做人、讲诚信，才能做成事。”年永安说。

此次颁奖仪式由洛阳晚报、市城乡信用协会主办，洛阳鑫融基投资担保有限公司承办，洛阳诚信投资担保有限公司、洛阳金鑫担保有限公司共同协办。

(相关视频见洛阳网)

二百多新兵启程进藏

每人获发1万元生活补助，退伍后可享优先安置

□记者 郝敏 通讯员 李现森

本报讯 昨日下午，我市2010年首批200多名新兵胸佩红花，在洛阳火车站与家人依依惜别，奔赴西藏某部军营，担负起保家卫国的神圣使命。

据介绍，为圆满完成上级赋予我市的进藏兵征集任务，市政府和洛阳军分区专门下发通知，要求各县(市)、区制定具体可行的优惠政策，切实提高进藏兵的优抚待遇。进藏兵赴部队前，由常住户口所在地县(市)、区人民政府一次性发给每名进藏义务兵1万元的生活补助费。进藏义务兵入伍前系农村户口的，服役期满退伍后，机关、团体、企业事业单位在农村招收员工时，应优先录用；入伍前系城镇户口的，服役期满退伍后，应优先安置工作。



临行前与母亲话别。记者 曾宪平 摄

看本地信息 只上洛阳网

·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

